



В Ейском районе местный житель обвиняется в убийстве мужчины

Ейским межрайонным следственным отделом СКР по Краснодарскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 29-летнего местного жителя. Он обвиняется в убийстве 34-летнего мужчины (ч.1 ст.105 УК РФ).

По версии следствия, днем 16 мая 2020 года фигурант в состоянии алкогольного опьянения возвращался домой. Со слов обвиняемого, около одного из домов в садоводческом товариществе «Авиатор» он встретил 34-летнего местного жителя, с которым у них произошел конфликт на бытовой почве, перешедший в драку. После этого мужчины разошлись. Поздно вечером 16 мая 2020 года обвиняемый, взяв топор, направился к домовладению 34-летнего мужчины для выяснения отношений. Зайдя в дом, злоумышленник нанес хозяину 2 удара топором в область головы, убив его. После произошедшего обвиняемый скрылся с места происшествия, похитив мобильный телефон и банковскую карту потерпевшего.

Благодаря грамотно проведенным следователем территориального следственного отдела следственным действиям, при оперативной поддержке сотрудников полиции, в кратчайшие сроки удалось установить причастность обвиняемого к совершению данного преступления, и он был задержан.

В настоящее время обвиняемый задержан, следователь обратился в суд с ходатайством об избрании в отношении мужчины меры пресечения в виде заключения под стражу. По уголовному делу проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Назначена судебно-медицинская экспертиза. В ходе следствия также будет дана юридическая оценка действиям обвиняемого в части хищения имущества потерпевшего. Расследование уголовного дела продолжается.

19 Мая 2020

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1465190>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Краснодарскому краю
